
ЗАУВАЖЕННЯ

до звіту про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Відповідно до пункту 16 розділу ІІ Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка
здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11 липня 2019 р. № 977,
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 8 серпня 2019 р. за № 880/33851, ознайомившись із звітом думку
експертної групи про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Назва ЗВО Київський університет імені Бориса Грінченка

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 26189

Назва ОП Економіка міста. Урбаністика

Галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Спеціальність 051 Економіка

Спеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

заклад вищої освіти надає мотивовані зауваження до нього:

Керівництво Київського університету імені Бориса Грінченка, Факультету інформаційних технологій та управління,
науково-педагогічні працівники кафедри фінансів та економіки, гарант освітньо-професійної програми «Економіка
міста. Урбаністика» висловлюють свою щиру подяку членам експертної групи за фахову експертизу освітньої
програми, високу оцінку зробленого та надані рекомендації. Звіт експертної групи уважно вивчено та
проаналізовано. Погоджуючись із висновками експертної групи хочемо надати пояснення щодо окремих зауважень.
Критерій 4 «Навчання і викладання за освітньою програмою», рівень відповідності - «В». Слабкі сторони:
недостатньо високий рівень залучення здобувачів вищої освіти до програм міжнародної співпраці. Рекомендації:
активізація заохочення здобувачів вищої освіти щодо участі у програмах академічної мобільності та співпраці із
зарубіжними партнерами. Відповідь Університету: загалом згодні з даним зауваженням. Разом з тим, хочемо
проінформувати, що даному питанню наразі приділяється особлива увага. Зокрема, з 01 березня 2022 року 6
студентів 2 та 3 курсів даної ОП перебувають на навчанні за програмою академічної мобільності в Університеті Яна
Длугоша в Ченстохові (Польща). Також досягнуто згоди щодо переведення співпраці Факультету інформаційних
технологій та управління (на якому реалізується ОП «Економіка міста. Урбаністика») із Університетом Яна Длугоша
на постійну основу з проходженням навчання здобувачів освіти щосеместрово на другому, третьому та четвертому
курсах з можливістю отримання подвійного диплому. В даний час відбувається узгодження навчальних дисциплін
та підготовка до підписання офіційних документів. Критерій 5 «Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої
освіти та академічна доброчесність», рівень відповідності - «В». Слабкою стороною ОП за критерієм 5 експертна
група вважає періодичне прийняття екзаменів двома викладачами. Відповідь Університету: відповідно до
Положення про організацію освітнього процесу в Київському університеті імені Бориса Грінченка зі змінами і
доповненнями (https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_10/nakaz_817_15.12.17.pdf )
екзамени проводяться у письмовій формі з шифруванням робіт здобувачів освіти, що виключає упередженість в
оцінюванні (п.9.3.4.3). У випадку, коли специфіка навчальної дисципліни унеможливлює письмовий контроль
результатів, передбачається контроль в усній формі. Рішення про проведення екзамену в усній формі
затверджується вченою радою інституту (факультету). Екзамен в усній формі приймається комісією (2-3 особи), до
якої входить щонайменше один фахівець, що не брав участі у викладанні цієї дисципліни здобувачам вищої освіти,
котрі екзаменуються. Такий підхід, знову ж таки, застосовується з метою об’єктивності оцінювання здобувачів
освіти. Переважна більшість екзаменів, передбачених освітньою програмою «Економіка міста. Урбаністика»,
проводиться у письмовій формі. Широко проваджується тестування з використанням комп’ютерної техніки.

https://naqa.gov.ua/


Додатки:
Відсутні

***

Шляхом підписання цих зауважень запевняю, що я належним чином уповноважений на здійснення такої дії від
імені закладу вищої освіти та за потреби надам документ, який посвідчує ці повноваження.

Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.
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